

引进世界500强,最高奖励500万

《市南区支持招商引资中介政策实施细则》将于5月20日起施行



□半岛全媒体记者 徐抒彦 通讯员 周志强 报道

本报讯 为调动社会各界参与市南区招商引资工作积极性,大力引进一批国内外知名企业和产业龙头项目,着力打造青岛总部经济核心区,加快建设时尚幸福的现代化国际城区,依据市南区经济发展政策措施和促进经济发展专项

资金管理的规定,5月5日,半岛记者从市南区商务局了解到,市南区制定了《市南区支持招商引资中介政策实施细则》(以下简称《细则》)。《细则》将于5月20日起施行。据了解,这是青岛市唯一一个区级招商引资中介奖励政策。

据了解,《细则》适用的主体是“招商引资中介”。《细则》中的“招商引资中介”(以下简称中介)是指在引荐青岛市以外的中外企业和个人来市南区投资过程中,第一时间提供有效信息,并为推动项目落户做了大量工作、起到关键作用的单位、企业和社会团体组织。

《细则》中明确指出,对引进国内外知名企业的中介给予支持。其中,突出对引进世界500强、全球最具创新力企业50强、中国500强等投资项目的中介给

予支持。新引进项目属于世界500强企业或全球最具创新力50强企业,给予中介最高一次性支持500万。

按照新引进项目实际到位资金规模对中介进行支持。新引进外资项目落户1年内实际到位注册资金300万美元以上的,按实际注册资金的1.5%给予支持;新引进内资项目落户1年内实际到位注册资金5000万人民币以上的,按实际注册资金的1%给予支持。

此外,新引进项目属于市区重点引进项目且属于市南区国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要中的支柱产业(现代金融、时尚商业、航运物流、中介服务、休闲旅游、文化创意)和新兴产业(海洋经济、科技信息、健康产业、电子商务),有关中介可“一事一议”。值得注意的是,新引进项目同

时符合上述多个标准的,本着“就高、不重复”的原则给予中介支持。

据了解,《细则》将于5月20日起实施,有效期至2020年12月31日。据市南区商务局工作人员介绍,《细则》是目前青岛市唯一一个区级招商引资中介奖励政策。出台这个《细则》是为了充分调动社会各界参与市南区招商引资工作的积极性,大力引进国内外知名企业和产业龙头项目,积极融入青岛市国际城市战略和建设“三中心一基地”进程,着力打造青岛总部经济核心区,从而起到加快建设时尚幸福的现代化国际城区的作用。“现在出台了奖励中介的《细则》,希望广大中介能够充分发挥积极性,积极招商引资,加快建设时尚幸福的现代化国际城区。”工作人员说。

八大关人唱响“美丽的青岛”

鲁花·2017年首届半岛社区节启动,八大关文艺团队带来精彩歌舞表演

□文/图 半岛全媒体记者 高晓飞

“青岛青岛,美丽的青岛,蓝天碧海,把你深情拥抱……”5月6日上午,一首《啊,美丽的青岛》唱响了首届鲁花·半岛社区节的开场。作为八大关街道的代表节目,八大关人伴歌伴舞,用优美的嗓音、曼妙的舞姿歌唱着、舞动着青岛的美丽,引来台下阵阵掌声。

首届鲁花·半岛社区节启动仪式现场,青岛二十多个街道居民带来了精彩文艺演出。为了将最好的姿态展现在大家面前,福山路社区歌唱者吴阿宁带领着舞蹈者们,不断练习。让人意外的是,此首歌曲的词作者原相禹也来到了现场,为表演者们加油打气。

据了解,半岛社区节期间,本报将

在市南区、市北区、李沧区、崂山区以及其他市、区街道陆续举办百余场落地活动,把社区文化、社区休闲、社区体育、社区健康、社区商贸等板块纳入到社区节中,与居民一起打造文化社区、健康社区、运动社区、活力社区。

社区文化板块,将在母亲节、父亲节、儿童节、端午节、中秋节等节点,有针对性地契合节庆主题,与居民线上线下进行互动。社区休闲板块,本报将联合街道社区,在炎炎夏日举办数十场社区纳凉晚会,为居民送去清凉。社区体育板块,本报将在十个社区举办十场“社区趣味运动会”。社区节期间,还会邀请名医专家走进社区,举办“百场社区健康大讲堂”,为居民送去健康养生知识。



八大关街道节目歌伴舞《啊,美丽的青岛》正在演出。

[居民作品]

多彩八大关,欢迎来投稿

□半岛全媒体记者 高晓飞 整理

八大关从来不缺少美,更不缺少发现美的眼睛。今天本报将一些居民的优秀投稿作品进行刊登,也欢迎您将满意的作品投稿给我们。本报欢迎您



《琴岛之春》 红岛路社区 吴聪

祭祖

□福山路社区 辛兆琢

驾鹤西去魂九天,入土为安眠青山。雾海云山幽林处,松柏为伴心安然。年年清明祭先祖,岁岁献花表心愿。寄托哀思化心语,人间万事孝为先。

平常小事见党性

□红岛路社区 况守竹

党员的党性如何,主要体现在日常工作中。在我们红岛路社区,有一名平常工作兢兢业业的老党员,她就是戚长春。每年的春节、国庆节,戚长春总会自发组织兴安支路上的居民悬挂国旗,算起来,已经有十多个年头了。节前,她忙着挂起来,节后,也不忘第一时间收好,将国旗取下来,一一折叠平整,细心保存。特别是这两年春节期间,遇到下雨下雪天,或者刮大风,她怕国旗受到损坏,就带着女儿冒着大风大雨将国旗一一取下来,洗干净,晾干,天好后再挂起来。她就是这样默默奉献着,从不声张,把我们身边的每一件小事都做好,让我们十分感动。